

你知道吗?飞机进入正常飞行后,飞行员还可以聊天调侃;而在他们看来,《2012》中飞机在悬崖峭壁中穿行的做法,完全是不顾安全,脑袋秀逗……

高薪、光鲜、威风,说起飞行员,人们总能联想到这么一大串形容词。可昨天在南京航空航天大学飞行学院,3位年轻的80后机长却告诉大家,他们的真实生活并非如此。

▶3个帅哥机长让学弟们羡慕不已 快报记者 谢静娴 摄



# 开飞机就像做贼!

## 三个80后机长说,《2012》那种飞法“脑袋秀逗”了

### 为当飞行员,考考考

温龙、邓雪峰、秦伟健,清一色的“80后”,国内最年轻的一批机长。俊朗的外形配上笔挺的制服,回到母校的他们十分拉风,羡煞了在读的学弟们。

“要成为飞行员,我们付出真的太多了。”温龙告诉记者,“选拔进南航飞行学院,我们就是重重闯关:先是通过了180项体检项目,还得参加笔试面试政审。毕业后被选中,我们还得继续考,考试项目也是五花八门,单执照就得考5个。”

飞行员的生活其实也没有大家想象中那么轻松,为了短短几个小时的飞行时间,他们的准备时间却要花上几倍。“提前一

天就要准备,要确定飞行时间、地点,还得了解天气情况。”秦伟健告诉记者,看完这些,他们还得完成电脑上给出的十道题目。第二天一早,他们要提前几个小时赶到机场。有的时候虽然只飞5个小时,但工作时间加起来却远远超过十个小时。

### 平稳飞行后,聊聊天

飞行中,机舱里不是一片寂静,只听得各种仪表的声音。

“当然不是啦,别想成这样。”邓雪峰呵呵笑了,“起飞降落等关键时刻,我们不能做任何与安全无关的活动。但稳步飞行后,我们还能聊天侃侃,有时这种聊天还是必须的。”见记者诧异,他解释,这也是为了保持驾驶舱

内的良好氛围,如果太严肃太死板,会造成副驾驶和机长之间的沟通障碍。而且,这种聊天还能时刻保持头脑清醒。“我们平时在高速开车时也一样。如果一个人开很久,就容易疲劳瞌睡。”至于聊什么,那就广了,天南地北,啥都能说:从天气到新闻,甚至疯涨的房价都会是他们的话题。

嘴巴虽然说着话,可脑子里却始终绷着一根弦。有时聊着聊着,突然大家都不说话了,那是听到地面指挥了。“一心多用也是基本素质。”邓雪峰说,感觉开飞机就像做“贼”,要时刻防止任何“意外”。仪表出现异常或遇上特殊气候,他们绝对能第一时间作出反应——因为烂熟于心,做出这些动作已经完全是出于本能了。

### 穿悬崖峭壁?才不呢

《2012》这部影片中,飞机在悬崖峭壁和高楼的空隙中绕行,超炫的画面让人看得眼花缭乱,手心冒汗。可在这3位“80后”机长的眼中,这纯属为了画面效果,现实中如果这样开飞机,肯定是脑袋秀逗了。

3位机长都连声说,从技术上来讲要这样飞也不是不可能。但正常情况下,他们是绝不可能这样飞的。“悬崖峭壁、高楼大厦,这些东西在我们的眼里就是障碍物,躲还来不及呢。”邓雪峰解释,一般情况下,他们都会快速爬升,远离这些障碍。这是因为飞行员的脑袋里深深地刻着两个字:安全。快报记者 谢静娴

## 五星电器11周年 巅峰让利周六引爆

本周,五星将迎来11周年庆典让利的最后一周,1.5P空调跌破2000元,彩电购指定型号送彩电,小家电、手机以旧换新均可享受额外补贴。此外,五星周五晚6点半联合房地产龙头网站HOUSE365举行大型网友团购活动,团购期间购买商品的顾客如果15日内发现同型号商品价格高于其他商家,凭有效凭证,五星将退还差价。

五星制暖节联合空调厂家重磅发力,购格力空调更有神秘好礼相送。美的空调全场直降200-1200元,正1.5P空调跌破2000元,买AUX空调送液晶电视,买志高空调送空调。名牌1P一级能效空调仅售998元,前100名顾客加送高档电热毯。

此外,购彩电音响满18888元在最低成交价基础上再加送32英寸液晶彩电,满38888元在最低成交价基础上再加送42英寸液晶彩电等,凡到五星市区卖场购买26英寸以上平板彩电的顾客在最低成交价基础上均加送100元数字电视充值卡。

此外,本周六上午10点五星将在山西路旗舰店内举行“家电顾问换装仪式”,现场设有家电顾问咨询专场。见习记者 朱国峰

## 南大金陵学院首批“访问学生”将赴美

快报讯(通讯员 陈娟)全媒体时代对新闻从业人员提出了新的要求,也对高校新闻人才的培养模式提出了挑战。国内最早开设媒体融合专业方向的南京大学金陵学院新闻传媒系朱婷婷等6名学生日前顺利通过测试,将应邀于明年1月启程赴美国密苏里大学新闻学院开始为期半年的访问与学习。

南大金陵学院新闻传媒系自2007年在国内首设媒体融合专业方向以来,与密苏里大学新闻学院签订战略合作协议,开展了一系列学术交流与多层次联合培训活动。根据协议,2010年起,金陵学院新闻传媒系每年将选派优秀本科生赴美学习,双方进行联合培养。通过中美双方测试的该系本科三年级学生将分别于明年1月和7月应邀赴美学习媒介融合课程。

南大金陵学院新闻传媒系创建于2007年秋,其媒体融合、掌上媒体等专业方向均为国内首设,财经新闻等特色专业方向也为业界所关注。

## 今天万达开业、金鹰奠基;三五年内打造南京“新地标” 叫公园没山水,它是河西的购物公园

家住河西,可是购物休闲却还得去新街口,“要是家门口有个商业中心就好了!”昨天,在市发改委、市商务局、建邺区人民政府主办的南京建邺江东中央活动区(CAZ)发展研讨会上,记者获悉居民这样的梦想在未来三到五年内就将实现,而落户CAZ的首个大型商业载体南京万达广场,今天已经开业迎宾。

### 三五年内打造南京新地标

河西怎样才能方便居民购物休闲呢?目前,建邺区正在打

造一个江东中央活动区CAZ。昨天,建邺区委书记陆志鹏介绍说,与中央商务区CBD的概念相比,中心区将不再是单纯的商业、商务区,还将兼容文化、休闲、娱乐功能,变中心区“8小时”为“24小时的活动中心和活力中心。”

根据规划,这块中央活动区地处河西新城北部,北起汉中门大街,南至应天大街,西起燕山路,东至纪念馆东路、茶南大街、福园路、云锦路、湖西街一线,核心区域约2.5平方公里。未来三

到五年内,这里将建成110万平方米高端商业,60万平方米高端写字楼,70万平方米高端住宅,3座五星级酒店,而这些都将推动江东中央活动区成为南京的“新地标”。

### 今天万达开业、金鹰奠基

那么,哪些商业巨头将进驻CAZ呢?记者得知,就在今天,商业面积规模达27万平方米的南京万达广场就将作为CAZ首个大型商业载体开业。“这是南京迄今为止投资额最大、商

业面积最大、停车位最多的城市综合体项目。”万达集团高级副总裁李耀汉先生表示,这里有百货、超市、商业步行街、健身、娱乐、影院等多种商业业态,而2010年能够开业的二期,还将拥有7000个地下停车场的停车位。

同时,江东路和应天大街交界处的金鹰天地广场也将在今天奠基,将建设成集休闲购物、旅游观光为一体的生态情景式购物公园,预计2011年开业。

快报记者 王凡 黄建军

## 安华风尚馆开业日销百万

2009年12月12日,对于南京安华人来说,是一个激动人心的日子,安华卫浴卡子门风尚馆顺势诞生,盛大开业!厂商携手筹资巨额用于开业促销。史无前例的8重巨献,以“疯狂”之势,在整个华东市场掀起一轮滔天巨浪。安华亚太地区总裁刘广仁先生亲自到场进行签售。市装饰协会、篮球明星唐振东等相关部门领导到场祝贺!开业现场热闹的歌、舞、狮表演为开业更增添了喜庆!当日销售量突破百万!这样的骄人业绩,对于整个卫浴行业而言,不能不说是个奇迹!

“省钱才是硬道理,我们要让消费者看到实实在在的优惠。”安华卫浴南京的欧总自信地说,“放眼全国,力度如此之大的让利活动是少见的。”

开业当天,高档节水座便器抢购价仅¥499元、百万震撼单品及套餐疯狂抢购、总裁签售让利、万元

LV大奖……震撼活动让安华卫浴卡子门风尚馆人气火爆,尽管是阴雨天气,但现场选购产品、交付贷款的顾客排起了长队。近千平米的风尚馆一度显得比较拥挤。本次盛况空前的风尚馆开业,引爆了南京卫浴的抢购热潮!

“安华是实实在在在做促销,不像有些商家促销只是玩噱头!”一位抽中大奖,购物满3万的刘姓顾客如是说:“我是安华的老顾客,多年前我家装修,用的就是安华的洁具,特别好,六七年了,还像新的一样。现在我换大房子了,我还选安华,我觉得它是值得信赖的好产品,品种齐全,品位独特,品质优良,价格公道,在这里我享受了一站式的服务,并且还得到了超值大礼。”

南京安华卫浴风尚馆是目前江苏省规模最大,业态最全,档次最高的一站式卫浴购物体验馆。安华

卫浴始终坚持“改善人们的卫浴生活品质”的使命,力求为广大消费者提供最优质的产品,最好的服务和适宜的卫浴整体方案,让南京的消费者真正感受到安华卫浴的贴心关爱。安华卫浴风尚馆的盛大开业,给南京市民享受健康舒适的卫浴生活提供了强有力的保障,也为行业的发展树立了标杆,起到了积极的推动作用。



## 5D数字化丰胸完美演绎“太平公主” 受助获新生

12月16日下午,在名嘴方方、老吴为代表的督导团及各界媒体的监督下,“2009中国南京首届整形美容安全质量示范年会”的丰胸体验者张晓在南京康美整形医院顺利接受5D数字化丰胸手术。为她主刀的是被誉为丰胸圣手的常文彦。

张晓坦言自己的胸部在15岁后就没发育了。于是,她想到手术丰胸。但刚参加工作的她囊中羞涩,也不知道该选哪家医院,只好作罢。不过幸运的是,她被选为此次年会丰胸手术的免费体验者。

谈到张晓的情况,常文彦介绍:“张晓属于典型的乳房先天发育不良,但还有改变的空间。她的身形比较小小巧致,不适合太大的罩杯,B

罩杯刚好。”历时40分钟,手术顺利结束。看完常文彦的手术,中国医师协会美容与整形医师分会会长李世荣评价:“创口隐蔽、流血少、手法娴熟,是一次技术与艺术的完美结合。”据了解,5D数字化丰胸一直是本次安全示范年会七大经典项目中的热点之一,吸引了众多爱美者的报名。来自鼓楼区的王女士表示,即使不能被选为免费体验者,也愿意自费完成美容心愿。据介绍,5D数字化丰胸严格遵循乳房5大黄金塑形线标准,参照个体的身高、三围,确定乳房的饱满度、挺拔度和弧度的尺寸比例,采用双平面定位假体位置,40分钟塑造符合个体条件的乳房形态和大小。

## 免费看样板房拿色拉油

本周末,快报家装直通车带您参观不同面积套型、风格独特、施工精湛的样板房,带房型图上车即送高品质家装手册一本。活动结束后每户凭房型图、报名登记号可免费领到色拉油1壶。

报名预约:85881977 或短信报名 13815892572 岳小姐  
发车时间及地点如下:  
1、华侨路申银万国证券大门口 8:40

2、山西路青春剧场前16路公交车站(布料城对面) 8:50  
3、长乐路好多超市对面(箍桶巷巷口) 8:40  
4、南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:50  
5、张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交车站) 9:00  
6、龙江小区金润发正门口处 8:50  
7、水西门原建邺区政府门口 9:10

## 诺梵创意办公家具引领新风潮

12月16日晚,诺梵公司举办了一场别开生面的年会,金融行业,设计行业,办公行业的精英在诺梵济一堂。诺梵公司中国区总部在上海,是一家主营家具的综合办公环境缔造企业,集自主研发、生产制造、运营物流、

销售管理、售后服务为一体。旗下的屏风系统、隔间系统、桌组系统、座椅系统、存储办公系统等多条产品系统在高端办公、环境缔造行业中独领风骚。

诺梵发展至今成功地完成了中国移动、浦东发展银行、东亚银行

等数十家大型办公家具配套工程。据悉,诺梵在中国的战略将继续以上海为中心,辐射北京、南京、济南等各个城市。诺梵将在2013年前在全国开设十家全资子公司,在2015年前亚太区域设立分支机构及服务网络。